Matematicka analyza 11 Domaci tkol 9

Domaci ukol 10

Termin odevzdani: 23. 5. 2025 do vecera

1.)

Uvazujme vazbu

2% —y

® — vy
(x,y,2) = zcos(z) + P

Ukazte, ze na okoli bodu (0, 1, 2(0, 1)) 1ze definovat prave funkei z(z,y), pro kterou bude platit
®(x,y, z(x,y)) = 0. Pobliz tohoto bodu naleznéte stacionarni bod této funkce a vysetiete zda
jde o minimum, maximum nebo sedlovy bod.

TIP: pri pocitani druhych derivaci si muzete pomoct softwarem, nebo prubézné dosazujte za
proménné souiadnice stacionarniho bodu, aby se vypocty redukovaly.

2.)

Reste rovnici
y? dz + (xy — 1) dy = 0.

Nejprve se presveédcte, ze rovnice neni ve tvaru totalniho diferencialu. Poté rovnici prenasobte
vhodnym integracnim faktorem p(y).



